
令和 4 年 9 月 14 日 

保護者の皆様へ 

 

生徒会からのスマートマナーに関するアンケート（保護者） 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

【自由記述】お子様のスマホや PCの使用について、困っていることがあれば記入してくださ

い。4 件の回答 

 

・スマホより優先すべき事(身支度や勉強)を後回しにする事 

・学習時間が減っている 

・そもそも親が離れられないので、強く言えない。親が一緒にルールを守れば、守れることがわかった。  

・特になし 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★今後について★ 

・スマホやＰＣの使い方について、１０月以降もアンケートを行います。 

・ご家庭でも、再度スマホやＰＣの使い方について確認をお願いします。 

【資料】生徒向けのアンケート結果 

・スマホやＰＣの使用時間について、生徒の４５％が設定していないという回答をしている。 

・スマホやＰＣを１日平均２時間以上使っている生徒が全体の６１％である。 

・スマホやＰＣを使う目的は、 

      動画視聴     ５９％  

ＬＩＮＥ・ＳＮＳ ２３％ 

ゲーム      １４％ 

勉強        １％ 

その他       ３％ 

 


